

Protokoll fra styremøte 20.04.22.

Sted: Teams

Tilstede: Jan, Leiv, Linn, Beate, Anne.

Sak 06/22:

Blir dressurkurs i vår i Ålesund og Molde, de er ikke startet opp enda.

Sak 07/22:

Få pristilbud på banner til jaktprøve 2x3 meter og to vimpler/strandflagg.

Sak 08/22:

Få årets fuglehundutstilling på terminlista.

Sak 08/22:

Kontakte Magnor for bestilling av premier til årets hunder.

Sak 09/22:

Valg av leverandør for oppdatering av hjemmeside.

Neste møte blir i mai via Teams, Anne kaller inn.

Anne S. Brudevoll

Ref.